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(A) BBENIC &5 1S 100kN/ Mm% #B% BRIEDBEID H DBAFEKN/ ) (E) BB ABNER B EKIEDHID N DEABEKN/m) BENDBESLEERDDICHIY, SUFEMLH =F —
(B) AN LLEEMIZERT S %ﬁwia%@%‘é(m) . (F) ENLHEENERT SBEDTEZNDES(m) ELNBEGEES I LR L EESHERICER 1T ARTEHh HE™ RAHFEET
(C) #8h(< otéjmwoommWFd)lZﬁdﬁﬁﬂQﬁd)?x{ B(kN/ ) (G) iﬁ#ﬁ.—m\smuwnztamiﬁ#ﬁamw%jcﬁg_m/m) DEREBFENSETTEHoENTESD,
D) CIF LR EMIIEAT HBED LT EZNES(m) (H) QA LR EMRT HHBEDTEEDES(m)
METHIYTHAOLIREDHDRES SESHBAD T EZDADKES
RHES B
(A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 79.1 1.0 - - 10.8 2.1 - - 75.9 1.0 - - 10.8 2.1
(2) - - 76.9 1.0 - - 12.2 2.4 - - 69.7 1.0 - - 12.2 2.4
(3) - - 83.9 1.0 - - 12.1 2.4 - - 83.9 1.0 - - 12.1 2.4
( 4) | 1261 1.0 99.4 1.0 - - 13.6 2.7 126.1 1.0 99.5 1.0 - - 13.6 2.7
(5)]| 1261 1.0 99.4 1.0 - - 135 2.7 126.1 1.0 96.4 1.0 - - 13.5 2.7
(6) - - 86.4 1.0 - - 9.7 1.9 - - 83.2 1.0 - - 9.7 1.9
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